МУЗЫКАЛЬНЫЙ ВЕЧЕР



ГУСТАВ МАЛЕР (1860-1911)

____ июля в 20:00 в конференц-зале

ПЕСНЬ О ЗЕМЛЕ

симфония для тенора и альта (или баритона) и оркестра по «Китайской флейте» Г.Бетге

«... Кстати, здесь капельмейстер не какой-нибудь средней руки, а просто гениальный...»

П. И. Чайковский — В. Л. Давыдову, Гамбург, 7 января 1892 г.

«... когда речь зашла о Малере, Шостакович воскликнул:

— Его симфонии!.. Моя самая любимая Первая... и, понимаете, Вторая... пожалуй, Третья, Четвёртая и Пятая... Как я люблю Шестую, Седьмую... А Восьмая и Девятая!.. И эта самая Десятая.. (Кстати, какое завершение Десятой вам известно?) Но если кто-нибудь сказал бы мне, что мне остался всего один час жизни, я хотел бы послушать ещё раз последнюю часть "Песни о Земле"...»

цит. по К. Мейер «Шостакович. Жизнь. Творчество. Время» Москва: Композитор, DSCH, 2006.

«It is cruel, you know, that music should be so beautiful.»

Сэр Бенджамин Лорд Бриттен — Генри Бойзу, июнь 1937 г. (о «Песни о Земле») цит. по Н. Carpenter "Benjamin Britten. A Biography" Faber and Faber London 1993.